
Pap László És Vera 

Anyám, Pap Vera és apám, László van a képen. 1930. május 30-án Bukarestben készült a kép. Az
van a hátára ráírva, hogy 'De itt csak elég barátságos képet vágok?'. Ez az apámnak az írása, a
dátum és a hely viszont anyámnak az írása. Az öltözeten nincs semmi különös, itt a ruhák
minősége nem látszik. Apám Bukarestben is tisztviselő volt egy reklámtársaságnál, egy német cég
bukaresti kirendeltségénél. Azt nem tudom megmondani, hogy ebben az időben anyám dolgozott-e
vagy nem. Azt hiszem, hogy ezután, mikor leköltöztek Kolozsvárra, akkor nyitott egy tánciskolát.
Anyám 1909-ben született. Azt hiszem, néhány hónapos volt, amikor az apja meghalt. Nagyanyám
és anyám tulajdonképpen Pesten éltek azután, egészen az 1920-as évek derekáig. Pesten a
nagyanyám testvérének, Friedmann Rózsi néni férjének a gyárában dolgozott a nagyanyám jó
sokáig. Ezalatt anyám Pesten egy híres táncművésznő, Szentpál Olga iskolájában tanult
[koreográfiát], s onnan aztán Würzburgba, Németországba került, ahol végzett. És csak utána
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mentek vissza Temesvárra. A nagyanyámnak külön lakása volt; tisztviselő volt. Azt hiszem, az első
években anyám Lugoson nyitott iskolát [tánciskolát] és aztán Temesváron. [Lugos (1920-1940) -
Város Romániában Temesvártól dél-keletre, a Temes folyó két partján, Szörény vármegye
székhelye. Mint vármegyeszékhely fontos gazdasági, kereskedelmi és oktatási központ. Több
gazdasági, kulturális és oktatási intézménye van, és számos egyesület, szervezet székhelye. A két
világháború között itt szerkesztették a 'Magyar Kisebbség' című nemzetpolitikai szemlét.
Lakossága 1920-ban 20 ezer főt tesz ki (7600 román, 4200 magyar, 5900 német és 1700 zsidó). --
A szerk.] Hogy, hogy nem, az 1920-as évek végén összeismerkedtek apámmal, és 1930-ban
összeházasodtak. Csak állami esküvőjük volt. Apámat akkor a temesvári állásból áthelyezték egy
időre egy másik állásba, Bukarestbe, és ott éltek rövid ideig. Onnan Kolozsvárra kerültek, még az
én születésem előtt, valamikor 1931--1934 között. Itt anyámnak koreográfiai iskolája volt, ún.
ritmikus tánc és művészi torna iskolája. Apámat mindig úgy ismerték Kolozsváron, és úgy is
mutatkozott be, mint a Pap Vera férje. Tehát anyám a plakátokkal ismertebb volt, legalábbis név
szerint, mint apám. Apámat megint kinevezték Bukarestbe, ott születtem én 1935-ben. Onnan
átkerültünk Temesvárra, ott született az öcsém. 1938-ban végleg Kolozsvárra költöztünk. Volt
akkor egy francia--román biztosítótársaság, és ennek a cégvezetőjeként került apám Kolozsvárra.
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